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Tulokset

Varhaiskasvatuskysely 2024



Kyselyn taustatiedot 

Vuotuinen varhaiskasvatuskysely oli auki 21.10.-
24.11.2024. Kysely lähetettiin kaikille 
varhaiskasvatus- ja esiopetuspalveluiden piirissä 
oleville perheille/huoltajille. 

Kyselyyn lähetettiin sähköinen vastauslinkki Daisyn 
kautta. Kyselystä tiedotettiin kaikkia 
asiakasperheitä Daisyn kautta ja kaupunkilaisia 
kaupungin tiedotuskanavien kautta.

Varhaiskasvatuspalveluiden piirissä on kyselyn 
toteutushetkellä ollut 244 lasta. Vastauksia saatiin 
46. 

Kyselyyn vastasivat lasten huoltajat. He arvioivat 
kysymyksiä asteikolla Täysin samaa mieltä (4) –
Samaa mieltä (3) – Osittain eri mieltä (2) – Täysin eri 
mieltä (1).
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Varhaiskasvatuskyselyä käytetään mittarina ja 
sillä on merkitystä päätöksenteossa
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Varhaiskasvatuskysely on ollut osana sivistys- ja kulttuurilautakunnassa (vuosina 
2021-2022 sivistyslautakunta) hyödynnettyä tietomateriaalia.

Sivistyslautakunta 18.1.2022 §11
Sivistyslautakunta 23.08.2022 § 84
Sivistyslautakunta 13.12.2022 § 135
Sivistys- ja kulttuurilautakunta 16.05.2023 § 94
Sivistys- ja kulttuurilautakunta 13.12.2023 § 179
Sivistys- ja kulttuurilautakunta 12.6.2024 § 102

Vuotuisia varhaiskasvatuskyselyiden tuloksia on käytetty mittarina toiminnan 
suunnittelussa ja toteutuksen arvioinnissa mm. seuraavissa asiakirjoissa:

Talousarvio 2022
Tilinpäätös 2022
Talousarvio 2023
Osavuosikatsaukset 2022-2024
Talousarvio 2024



Kyselyn vastausten määrien kehitys 
vuosina 2021-2024
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Vastaajien jakautuminen 
lapsen iän mukaan 
(pyöristettynä lähimpään täyteen ikävuoteen)
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Vastaajien jakauma 
varhaiskasvatuspaikan mukaan
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Vanhemman kokemus varhaiskasvatuksesta

4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä

3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7 3,8

Lapseni saa myönteisiä kokemuksia ja kokee oppimisen iloa.

Lapsellani on mahdollisuus monipuoliseen leikkiin ja toimintaan.

Lapseni saa ulkoilla tarpeeksi.

Lastani kuunnellaan, häntä arvostetaan ja hänen mielipiteitään otetaan huomioon.

Lapseni turvallisuudesta ja hyvinvoinnista huolehditaan hyvin.

Lapseni ystävyyssuhteita tuetaan ja hän kokee kuuluvansa ryhmään.

Lapsen varhaiskasvatussuunnitelmassa sovitut asiat ja toimintatavat toteutuvat.

2021 2022 2023 2024



Vanhemman kohtaaminen 
ja tiedonsaanti varhaiskasvatuksessa

4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä
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2,5 2,7 2,9 3,1 3,3 3,5 3,7

Minut kohdataan arvostavasti ja tasavertaisesti.

Saan päivittäisissä kohtaamisissa riittävästi tietoa siitä, miten lapseni päivä on
sujunut.

Saan riittävästi tietoa siitä, miten lapseni oppii ja kehittyy.

Minua kuunnellaan lapseni ruokailuun liittyvissä asioissa.

Minua kuunnellaan lapseni päivälepokäytäntöihin liittyvissä asioissa.

Mielestäni yhteistyö varhaiskasvatuksen kanssa sujuu hyvin.

Viestintä ajankohtaisista asioista on riittävää ja luontevaa.

2021 2022 2023 2024
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Huoltajien osallisuuden
kokemuksen lisääminen 2024:

”Minulla on mahdollisuus vaikuttaa lapseni ryhmän toimintaan.”
4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä
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Toiminnallinen tavoite 
Talousarvio 2024:
Lähtötaso 3,2 (vuoden 2022 kysely)
Tavoitetaso 3,5 (TA2024)
Vertailuluku 3,1 (vuoden 2024 kysely)
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Positiivinen vuorovaikutus
4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä

2,5 2,7 2,9 3,1 3,3 3,5 3,7

Saan positiivista palautetta vanhemmuudestani.

Saan lapsestani positiivista palautetta varhaiskasvatuksen
henkilökunnalta.

Annan varhaiskasvatuksen henkilöstölle positiivista palautetta.

2021 2022 2023 2024
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Kiitos vastauksista!
Kyselyn tuloksia käsitellään:
- varhaiskasvatuksen johtoryhmässä
- Sivistys- ja kulttuurilautakunnan kokouksessa 11.12.2024 
- vastaukset julkaistaan varhaiskasvatuksen sivuilla joulukuussa 2024
- vastaukset tulostetaan vanhempien nähtäväksi myös varhaiskasvatuspaikkoihin


	Dia 1
	Dia 2: Kyselyn taustatiedot 
	Dia 3: Varhaiskasvatuskyselyä käytetään mittarina ja  sillä on merkitystä päätöksenteossa
	Dia 4: Kyselyn vastausten määrien kehitys  vuosina 2021-2024
	Dia 5: Vastaajien jakautuminen  lapsen iän mukaan  (pyöristettynä lähimpään täyteen ikävuoteen)
	Dia 6: Vastaajien jakauma varhaiskasvatuspaikan mukaan
	Dia 7: Vanhemman kokemus varhaiskasvatuksesta  4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä 
	Dia 8: Vanhemman kohtaaminen  ja tiedonsaanti varhaiskasvatuksessa 4= täysin samaa mieltä, 3= samaa mieltä, 2= osittain eri mieltä ja 1=täysin eri mieltä 
	Dia 9
	Dia 10
	Dia 11: Kiitos vastauksista!

